

**Decreto n. 895 del 21 Maggio 2015****Parziale rettifica del decreto n. 682 del 21 aprile 2015 “Approvazione della perizia di variante e suppletiva n. 1 dei lavori complementari, del Lotto n. 26 degli Edifici Scolastici Temporanei (EST) e ridefinizione del Quadro Economico”.**

Richiamato il proprio decreto n. 682 del 21 aprile 2015, con il quale è stata approvata la perizia di variante e suppletiva n. 1 dei lavori complementari del Lotto n. 26 degli edifici scolastici temporanei (E.S.T.);

Considerato che, per mero errore, nel quadro tecnico economico del suddetto decreto n. 682/2015, sono stati indicati degli importi inesatti, e precisamente nel riquadro A) inerente i lavori a base d'appalto :

- ribasso pari ad Euro - 323,50 anziché, correttamente, ad Euro - 323,05;
- somma dei lavori in perizia aggiuntivi n. 1 pari ad Euro 9.964,40 anziché, correttamente, ad Euro 9.964,85;
- somma dei lavori pari ad Euro 712.470,66 anziché, correttamente, ad Euro 712.471,11;

nel riquadro B) inerente le somme a disposizione dell'Amministrazione:

- spese di cui all'articolo 92, comma 5, del Codice dei Contratti pari ad Euro 2.721,30 anziché, correttamente, ad Euro 2.720,80;
- I.V.A. 10% su importo (A+B.3+B.5) pari ad Euro 71.317,07 anziché, correttamente, ad Euro 71.317,11;
- somme a disposizione dell'Amministrazione pari ad Euro 109.125,32 anziché, correttamente, ad Euro 109.124,87;

Ritenuto necessario provvedere alla correzione di tale errore materiale, si riporta qui di seguito il quadro tecnico economico del Lotto n. 26 degli EST che risulta così rideterminato :

	EST - EDIFICI SCOLASTICI TEMPORANEI - LOTTO N. 26 ART. 57 PERIZIA DI VARIANTE TECNICA E SUPPLETIVA N.1 QUADRO TECNICO ECONOMICO	Comune di Soliera (MO)
A)	LAVORI A BASE D'APPALTO	
A.1	Lavori a base d'asta a corpo	355.000,00
A.1.2	Ribasso	-10.685,50
A.1.3	Oneri della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta	15.975,00
	Sommano	360.289,50
A.2.1	Lavori in perizia 1	40.300,51
A.2.1.2	Ribasso	
A.2.1.3	Oneri della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta	1.507,50
	Sommano	41.808,01
A.3.	Ulteriori lavori aggiuntivi	287.057,25
A.3.2	Ribasso	
A.3.3	Oneri della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta	13.351,50
	Sommano	300.408,75
A.4.1	Lavori in perizia aggiuntivi n. 1	9.940,00
A.4.1.2	Ribasso	-323,05
A.4.1.3	Oneri della sicurezza, non soggetti a ribasso d'asta	347,90
	Sommano	9.964,85
TOT A)	SOMMANO I LAVORI	712.471,11
B)	SOMME A DISPOSIZIONE DELL'AMMINISTRAZIONE	
B.1	Indagini geologiche	0,00
B.2	Allacciamenti ai pubblici servizi	217,70
B.3	Imprevisti	500,00
B.4	Acquisizioni aree o immobili e pertinenti indennizzi	11.222,84
B.5	Accantonamento di cui all'art. 12 del D.P.R. 207/2010	200,00
B.6	Spese tecniche TOTALI	Sommano 17.704,97
B.6.1	Spese tecniche DL	9.163,22
B.6.2	Spese tecniche CSE	6.659,04
B.6.3	Spese tecniche AGENZIA TERRITORIO	1.391,64
B.6.4	Spese tecniche AVCP	491,07
B.6.5	Spese tecniche varie	0,00
B.7	Spese di cui all'articolo 92, comma 5, del Codice Contratti	2.720,80
B.8	Eventuali spese per commissioni giudicatrici	0,00
B.9	Spese per pubblicità	458,09
B.10	Spese per accertamenti di laboratorio e verifiche tecniche previste dal capitolato speciale d'appalto, collaudo tecnico amministrativo, collaudo statico ed altri eventuali collaudi specialistici	761,97
B.11	Contributo integrativo (4%) su importo punto B.6.2	266,36
B.12	I.V.A. 10% su importo (A+B.3+B.5)	71.317,11
B.13	I.V.A. 22% su importo (B.2+B.6.1+B.6.2+B.10+B.11)	3.755,02
TOT B)	SOMME A DISPOSIZIONE DELL'AMMINISTRAZIONE	109.124,87
TOT A)+B)	SOMMA TOTALE DELL'INTERVENTO	821.595,98

Dato che le suindicate correzioni non comportano alcuna variazione sull'importo delle lavorazioni integrative dei lavori complementari né sulla somma totale dell'intervento indicati nella parte narrativa e nel dispositivo del Decreto n. 682 del 21 aprile 2015;

Tutto ciò premesso e considerato

DECRETA

1) di rettificare, per i motivi esposti in parte narrativa e che qui si intendono integralmente riportati, il proprio decreto n. 682 del 21 aprile 2015, il quadro tecnico economico nel senso che segue:

nel riquadro A) inerente i lavori a base d'appalto:

- "... ribasso pari ad Euro - 323,50...." anziché "...pari ad Euro - 323,05 ...";
- "...somma dei lavori in perizia aggiuntivi n. 1 pari ad Euro 9.964,40...." anziché "...pari ad Euro 9.964,85...";
- "...somma dei lavori pari ad Euro 712.470,66..." anziché "...pari ad Euro 712.471,11...";

nel riquadro B) inerente le somme a disposizione dell'Amministrazione:

- "...spese di cui all'articolo 92, comma 5, del Codice dei Contratti pari ad Euro 2.721,30...." anziché "...pari ad Euro 2.720,80...";
- "...I.V.A. 10% su importo (A+B.3+B.5) pari ad Euro 71.317,07..." anziché "...pari ad Euro 71.317,11...";
- "...somme a disposizione dell'Amministrazione pari ad Euro 109.125,32..." anziché "...pari ad Euro 109.124,87...";

2) fermo il resto.

Bologna lì, 21 MAG. 2015

Stefano Bonaccini

